

16 января в с. Красные Ключи состоялся фестиваль «Рождественские встречи – 2024». Учащиеся театральной студии «Калейдоскоп» показали спектакль «Рождественское чудо». Теплая история повествует о том, почему люди украшают на праздник Рождества елочки.

Рождество — это великий святой праздник, для всего русского народа. Он приходит к нам зимой, издалека, тихо, после Нового года. На Рождество все люди украшают свои дома, приглашают в гости, готовят разные рождественские угощения. Все поздравляют друг друга, ходят в храм, ждут этот святой и светлый праздник.

Чудо Рождества произошло в жаркой, очень древней стране, там жила женщина, Мария, с мужем Иосифом, и не было у них детишек, а они очень хотели, чтобы у них был ребенок, однажды к Марии прилетел ангел и сказал, что очень скоро она будет мамой необычного ребенка-сына Божьего, который спасет всех людей от плохих поступков (грехов), Иисуса Христа.

Так получилось, что Мария и ее муж оказались в городе Вифлеем, по приказу царя, но ночевать им было негде, и Марии с мужем пришлось ночевать в пещере, где жили домашние животные, у Марии родился ребенок, и она положила его в кормушку для животных – ясли, на сено.

На небе появились звезды, и ангелы решили украсить пещеру, чтобы она была как можно красивее и наряднее, ведь в ней спал сам Христос.

Один ангел полетел на юг, потому что там много цветов. Он украсил пещеру красивыми цветами. А другой ангел отправился на север и смог там найти только простое деревце - ель. Он решил: «Пусть и оно, единственное из растений севера, посмотрит на маленького Христа». Звездочки украсили елочку.

Вот так, с той поры люди каждый год украшают на праздник Рождества елочки, в память об этой первой маленькой елочке, которую украсили звездочки с неба, когда родился спаситель Иисус Христос.

